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Cómo llegó a su fin la república parlamentaria. 

 
 

 
 
 
 

 
   
 
 
I- Marca la opción correcta en las preguntas de selección múltiple. 
 
1- Debido al aumento de desempleo y el desajuste económico producido por la crisis del salitre y 
de la economía mundial se produjeron______________ 
 
a) Problemas religiosos. 
b) Encuentros entre los partidos. 
c) Dificultades en el comercio. 
d) Tensiones sociales y políticas. 
 
 
2- En el año 1920, se enfrentaron a las elecciones presidenciales______________ 
 
a) Ramón Barros Luco y Pedro Montt. 
b) Federico Errazuriz y Jorge Montt. 
c) Arturo Alessandri y Luis Barros Borgoño. 
 
 
3- ¿Por qué Alessandri era apodado “El león de Tarapacá”? 
 
a) Por su fuerte discurso. 
b) Por su afición a los leones. 
c) Por tener un león. 
d) Por su fuerte discurso. 
 
 
4-¿Cuál de los candidatos proyectaba reformas sociales que permitieran que los sectores medios 
compartieran el poder con la oligarquía? 
 
a) Luis Barros Borgoño. 
b) Manuel Balmaceda. 
c) Jorge Montt. 
d) Arturo Alessandri. 
 
 
5-¿Qué candidato triunfó en las elecciones presidenciales? 
 
a) Mariano Egaña. 
b) Luis Barros Borgoño. 
c) Federico Errazuriz. 
d) Arturo Alessandri. 
 
 

 
Nombre_______________________________    Curso:_____________       Fecha:______________ 



 

 

6- El Presidente Arturo Alessandri implementó un programa social que incluía el Código del 
Trabajo y una ley de previsión social las que fueron boicoteadas por______________ 
 
a) La Iglesia. 
b) La oligarquía. 
c) El Congreso. 
d) El ejército. 
 
 
7-¿En qué consistió la “cuestión social? 
 
a) En la represión del gobierno en contra de la huelga. 
b) En las malas condiciones de vida del proletariado. 
c) En las tierras que entregaron a los campesinos. 
d) En la lucha de la mujer por tener derecho a voto. 
 
 
8- Para lograr que el Congreso aprobara varias leyes sociales interviene______________ 
 
a) La Iglesia. 
b) Los partidos políticos. 
c) La oligarquía. 
d) El ejército. 
 
 
9- ¿Por qué se generó la renuncia y autoexilio de Arturo Alessandri? 
a) Por encontrarse enfermo. 
b) Por asuntos externos. 
c) Por problemas con la Iglesia. 
d) Por falta de aprobación del congreso a sus leyes sociales. 
 
 
10- A su regreso se promulga una nueva Constitución______________ 
 
a) Constitución de 1926. 
b) Constitución de 1927. 
c) Constitución de 1925. 
d) Constitución de1930. 
 
 
11-La Constitución de 1925 instauró el  
 
a) Régimen Presidencial. 
b) Régimen Autoritario. 
c) Régimen Liberal. 
d) Régimen Conservador. 
 
 
12- De esta forma se pone fin al régimen______________ 
 
a) Liberal.  
b) Parlamentario. 
c) Conservador. 
d) Presidencial. 
 
 
 
 



 

 

13- La Constitución de 1925 estuvo vigente hasta el año______________ 
 
a) 1127. 
b) 1933. 
c) 1970. 
d) 1930. 
 
 
14- En lo central la Constitución planteaba que______________ 
 
a) El mandato del Presidente queda establecido en 10 años. 
b) La Iglesia y el Estado continúen juntos. 
c) Mayores atribuciones para el Presidente de la República y disminución del poder del Congreso. 
d) El Presidente no podrá ser elegido por votación directa. 
 
 
15- “Que cada chileno y chilena tuviese acceso a un bienestar mínimo: vivienda digna, educación, 
servicio de salud y una remuneración que le permitiera satisfacer sus necesidades básicas, fue el 
espíritu de ______________ 
 
a) La Constitución de 1925. 
b)  La Iglesia.  
c) La clase privilegiada. 
d) La Constitución de 1927. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Respuestas: 
 
1- d 
2- c 
3- d 
4- d 
5- d 
6- c 
7- b 
8- d 
9- d 
10- c 
11- a 
12- b 
13- c 
14- c 
15- a 


